



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”大型评选活动反响热烈

一天上万人投票,力挺心中“最美”



**践行党的群众路线
安徽政务服务大评比**

主办: 安徽省政务服务中心
协办: 市场星报

星报讯(记者 邵华) 由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的“最美服务之星”、“最佳服务窗口”大型评选活动昨日正式进入群众投票阶段。社会各界反响热烈,目前报纸、微信投票仍在如火如荼地进行。昨日,市场星报、安徽财经网记者从主办方获悉,短短一天的时间,设在市场星报

微信平台的投票专区访问量持续增长,上万名群众积极投票并转发,用实际行动为心中的“最美”与“最佳”点赞。

本次群众投票活动将持续到5月15日23点59分。71位参选的“最美服务之星”候选人与57个“最佳窗口”候选单位的事迹已在报纸和网络上进行了报道。他们将参与角逐35位“最美服务之星”与20个“最佳服务窗口”的最终大奖。从昨日的投票情况来看,微信投票由于其方便快捷,较受群众欢迎。网页显示,各位候选单位与个人都有人投票。还有群众打来热线电话,咨询如何投票以及投票规则。

在为心中之最点赞的同时,更多的群

众通过电话表达对评选活动的看法。芜湖市民杨女士表示:自己的爱人就在政务服务系统工作,很感激有这样一个评选活动作为平台,展现基层政务服务工作者的风采与辛苦。

安徽省社科院专家王开玉教授表示,一天时间有上万名群众参与投票,足以说明此次活动顺应民意,很接地气。“最美服务之星”与“最佳服务窗口”评选活动的及时举办,不仅是对全省政务服务系统深化改革成果的检验与展示,也拉近了政府与百姓的距离。王开玉还建议,此类活动的举办应该常态化,并且引入独立的第三方社会组织加以评估。

投票方式

报纸投票:直接填写报纸上的选票,复印无效,邮寄至市场星报社总编办公室。所有选票必须要选满20“最佳服务窗口”候选名单以及35名“最美服务之星”候选人,多选或是少选作废。

微信投票:关注市场星报(scx123)微信,点击最下方“服务窗口”、“服务之星”子菜单,或在对话框中文字回复“服务窗口”或“服务之星”,即可获得投票链接,进入页面完成投票。每个微信账号每天可以投票一次,每次限投5个“最佳服务窗口”和10个“最美服务之星”候选人,多投无效。



4月26日,第四届“魅力舜山杯”中国·滁州山地自行车骑游邀请赛在来安县舜山镇举行。本次比赛全程24公里,吸引了来自国外及广东、上海、江苏、浙江、安徽等六省240余名选手参加。

宋卫星 记者 胡昊文/图



4月25日,第三届旌歙(箬岭)古道徒步邀请赛活动在旌德县白地镇启幕,此次活动旨在让参赛者用环保低碳的理念穿行全程约40里的古道,共同感受徒步的魅力。

柴璐 程跃云 记者 曹开发文/图

我省尚未发现问题注射液

4月24日,国家食品药品监管总局发布通告,指出江苏苏中药业集团股份有限公司生产的“生脉注射液”在广东发生不良事件,经广东省食品药品检验所检验,该批次药品热原不符合规定。事发后,安徽省食药监局在全省进行了反复核查,截至27日凌晨1时,未发现该批次问题药品流入我省。

石跃新 记者 王伟伟

屯溪老街成历史文化街区

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省文物局获悉,国家住房和城乡建设部和国家文物局联合发文,公布第一批30个中国历史文化街区名单,黄山市屯溪老街成为我省唯一入选的街区。屯溪老街肇始于宋元,鼎盛于明清,全长1273米,是具有徽州典型风格的古代商业街遗存。

星级记者 俞宝强

村“两委”集体贪腐被联名举报

8人被立案侦查,刑事拘留3人

星报讯(姚云 记者 王汝华) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,望江县太慈镇茶花村“两委”8人因贪污挪用窝案被立案侦查,刑事拘留3人。

今年春节前夕,望江县检察院收到一封茶花村群众联名举报村“两委”成员涉嫌贪污、挪用补偿款的举报信。经外围秘密初查,在掌握犯罪事实和证据后,4月13日,望江县检察院传唤县人大代表、村党支部书记柯某湖到案。

经过突审,柯某湖如实供述挪用征地补偿款经过,并供出村“两委”成员共同贪污国家专项资金的犯罪事实。

经查,望江县太慈镇茶花村财务管理混乱,村财镇管落实到位,上级拨付的资金都是由柯某湖个人保管,其经手资金累计高达1000多万元。看着账户上“睡着”这么多钱,柯某湖心里有了动用的想法。2012年,柯某湖擅自挪用高速公路征地补偿款200万元用于购买理财产品,

从中获利6000元。不仅个人挪用,柯某湖还与其他7名村“两委”成员相互串通,多次以虚增工程建设费用套取国家危房改造专项资金和土地拆迁补偿金达20余万元,共同贪污,造成重点工程建设进程严重受阻,款项不能按时补偿到位,群众怨声载道,致使“两委”工作不能正常运转达半年之久,引发群众集体联名举报。

目前,当地已立案侦查8人,刑事拘留3人。

民警奔波千里为老人办证

因没有及时给老父办理二代身份证,医药费无法报销的事时刻困扰着戴家人。近日,在戴家人毫不知情的情况下,淮南市田家庵公安分局田东派出所民警,前往宁波当地的精神病院找到了老人戴某某,在病房内为戴某某采集了人像,并承诺将尽快为老人办理二代身份证。

吴培根 刘娜娜 记者 圣林

全面蜕变 508百公里加速破8S 百公里油耗低8L

得知测评的主角是全新508时,我的心中泛起一片期许的涟漪。这款在年初刚刚上市的东风标致品牌旗舰车型对我来说并不陌生,他在动力、外观、配置三个方面的全能表现让我早有耳闻,但一直没有机会能亲身体验。这台来自法国的“雄狮”究竟如何展现他的风范,让我们一探究竟。

百公里加速跑入8秒 百公里油耗低于8L

在0到100公里加速测试中,全新508取得了最好7.98秒的成绩,这个级别能够跑进8秒的车屈指可数,而全新508 1.8T就是其中之一。成绩既出乎我们的意料,却又在情理之中,这与那台1.8THP发动机的优异性能密不可分,最大功率为150千瓦,峰值扭矩达到280牛·米,已完全可以媲美主流2.0T发动机表现。1.8THP发动机在1000时涡轮增压就开始工作,而早在1400转时就能达到峰值

扭矩,无迟滞的快速响应带来了令人兴奋的加速效果。

当然这种激情也并非缺少理性,在全新508 Stop-Start发动机智能启停系统的帮助下,他可以为驾驶者带来10%-15%的节油体验,很好的平衡了动力与节油的矛盾。

实际油耗我们选择市区拥堵路段测试,走走停停的路况STT介入还是非常频繁,甚至有点烦躁,但7.9L的油耗让我也就忍了。畅通路段全新508行车电脑显示油耗在6.4L,通过这几日的使用,可以估算出日常城市用车,全新508平均油耗不会超过8L,经常跑高速的话会控制在7L左右,已经非常理想了。

全新外观 大气有型

法国从来不可缺少吸睛的事物——美食、红酒、时装、电影、美女,当全新508出现在我的眼前时,“颜值极高”四个字立即充斥满我

的脑袋,几乎要治愈了男人看车的通病——粗暴迷恋动力。

全新508采用的标致家族最新设计语言和“Lion Spirit”仿生设计理念,这使得他看起来精致干练。能被称为是百兽之王“雄狮”,并不是因为他的标识是一头狮子那么简单。一气呵成的车身线条保持标致一贯的大气、优雅作风,而经过重新设计的中网格栅使得全新508看起来更加雷厉风行。让人惊讶的是,全新508外部的全部光源都采用LED,这在同级别市场车型中是不多见的。这台全新508原汁原味的全球设计、优雅的细节处理彰显出法系车独特的尊贵魅力。

科技品质 全面提升

全新508配置丰富程度绝不亚于入门豪华车型,i-Start一键启动、Blue-i车载互联系统、7英寸彩色触屏、彩色HUD、盲区探测、胎

压监测、四区空调、全员座椅电动调节及加热、驾驶员座椅按摩等等非常齐全。

Blue-i是东风标致推出的车载互联品牌,搭载在其高端车型之上,提供了很多便利的车联网、人车互动功能。兴趣点查询和导航是我觉得日常开车非常实用的后台服务功能,其实这个系统在安防上的保障,是隐形却又很重要的组成,他能够提供更高级别车型才具有的防盗及自动呼救等安全服务。

此外,车内的娱乐装备同样可以用强大来形容。身为一个音乐发烧友的我,见到全新508搭配的JBL 10声道HIFI音响兴奋不已,JBL是最大的专业级音响供应商,车载音响具有剧院级还原度。立即播放了来自我的iphone的一首当红热歌《Get Lucky》,让我迫不及待的想踩下油门享受这台雄狮的“激情”。